



LICEUL TEORETIC „COMANDOR ALEXANDRU CĂTUNEANU”

Loc. Lunca Cetățuiei, Com. Ciurea, Jud. Iași

CIF: 17169307, Tel. 0372910969, email: luncacet@yahoo.com

Website: www.catuneanu.ro

Nr...../.....



PROGRAMUL ACTIVITĂȚILOR DIN SĂPTĂMÂNA ȘCOALA ALTFEL 16-20 octombrie 2023

Motto: „Visez o scoala in care sa nu se predea, la drept vorbind, nimic. Sa traiesti linistit si cuviincios, intr-o margine de cetate, iar oamenii tineri, cativa dintre oamenii tineri ai lumii, sa vina acolo pentru a se elibera de tirania profesoratului. Caci totul si toti le dau lectii. Totul trebuie invatat din afara si pe dinafara, iar singurul lucru care le e ingaduit din cand in cand e sa puna intrebari. Dar nu vedeti ca au si ei ceva de spus? De marturisit ceva? Si nu vedeti ca nu avem intotdeauna ce sa le spunem? Suntem doar mijlocitori intre ei si ei insisi...Dar nici asta nu trebuie sa le fie spus.” (Constantin Noica)

SCOPUL PROGRAMULUI:

Implicarea tuturor școlărilor și a cadrelor didactice în activități care să răspundă intereselor și preocupărilor diverse ale acestora, să pună în valoare talentele și capacitățile copiilor în diferite domenii și să stimuleze participarea lor la acțiuni variate, în contexte nonformale.

OBIECTIVE SPECIFICE PROGRAMULUI:

- sa dezvolte elevilor abilități de a proiecta și desfășura în echipă activități variate, în cadrul școlii și în comunitate;
- sa creeze la nivelul școlii materiale informative, folosind tehnici moderne de comunicare care pot facilita proiectarea, implementarea și evaluarea activităților de comunicare;
- sa promoveze imaginația și creativitatea elevilor;
- sa disemineze modelele de bună practică identificate în cadrul programului;
- sa promoveze valorile culturale și tradiționale ale poporului român;
- sa dezvolte starea de bine prin atitudini pozitive, civice și responsabile.

GRUP ȚINTĂ:

-preșcolari, elevi învățământ primar și gimnazial

BENEFICIARI INDIRECTI:

- părinții școlarilor;
- cadrele didactice;
- comunitatea locala.

Monitorizarea si evaluarea activităților din program:

Director: prof. Chelaru Ana Maria

Director adjunct: prof. Rotariu Dorina

Consilier educativ: prof. Chiuoru Cosmina Teodora

Responsabil CEAC: prof. Macovei Livia

DURATA PROGRAMULUI: 16-20 octombrie

Liceul Teoretic „Comandor Alexandru Cătuneanu”, Lunca Cetățuii

Liceul Teoretic „Comandor Alexandru Cătuneanu”, Lunca Cetățuii

Învățământ primar - Clasele pregătitoare - IV

Data - Tematică	Interval orar	Denumire activitate	Grup țintă	Loc de desfășurare	Cadre didactice coordonatoare	Parteneri	Evaluare
Luni-16.10.2023 <i>Universul Marinei în ochii viitorilor cadeți</i>	8:00 - 11:30	Căutătorii de comori/ Trasee marinărești Călătorie în lumea marină Sunt vesel, e ziua școlii mele!- Universul Marinei în ochii viitorilor cadeți Universul Marinei în ochii viitorilor cadeți Creative Workshop Universul Marinei în ochii viitorilor cadeți	Pregătitoare A Pregătitoare B Pregătitoare C Pregătitoare D Clasa I A Clasa I B Clasa I C Clasa I D Clasa a II-a A Clasa a II-a B Clasa a II-a C Clasa a III-a A Clasa a III-a B Clasa a IV-a A Clasa a IV-a B	Sala de clasă	Macarii Mihaela Păduraru Felicia Neagu I. Parfene D. Purdilă D. Chiper A. Mărculeț Roxana Diac I. Rotariu Dorina Balineanu E. Petrachi Toma Prodan A. Cojocar M. Enăchescu M. Apetrei M.	Părinți	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor
	9:00 - 11:30	Căutătorii de comori/ Trasee marinărești	Toate clasele de învățământ primar	Sala de sport holul școlii	Toți învățătorii		
	9:30 -	Întreceri si jocuri sportive cu		Elevii selectați din	Sala de sport	Spatariu Gabriela	Părinți

	11:00	tema marinărească	clasele primare	Terenul de sport			Observarea elevilor
Marți-17.10.2023 <i>Cadet în forțele navale</i>	8:00 - 11:00	Cadet în Forțele Navale Cadet în Forțele Navale Cadet în Forțele Navale „Pe urmele Comandorului Alexandru Cătuneanu” Lucrez cu drag, sunt creativ! Cadet în Forțele Navale Cadet în Forțele Navale Cadet în Forțele Navale Cadet în Forțele Navale Cadet în Forțele Navale Cadet în Forțele Navale Secretele Mării Negre Zi de sărbătoare în școala noastră Cadet în Forțele Navale	Pregătitoare A Pregătitoare B Pregătitoare C Pregătitoare D Clasa I A Clasa I B Clasa I C Clasa I D Clasa a II-a A Clasa a II-a B Clasa a II-a C Clasa a III-a A Clasa a III-a B Clasa a IV-a A Clasa a IV-a B	Sala de clasă Biblioteca Centrul cultural „Cela Neamțu”	Macarii Mihaela Păduraru Felicia Neagu I. Parfene D. Purdilă D. Chiper A. Mărculeț Roxana Diac I. Rotariu Dorina Balineanu E. Petrachi Toma Prodan A. Cojocar M. Enăchescu M. Apetrei M.	Părinți Invitați din forțele navale	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor
	10:00 - 11:00	Povești marinărești/Cântece soldățești	Toate clasele de învățământ primar	Biblioteca Sala de clasă	Toți învățătorii		
Miercuri-18.10.2023 <i>Cătuneanu Express</i>	8:00 - 11:00	Târg de toamna- atelier de lucru Îndemânare și creativitate Parada toamnei/Mâncăm sănătos „Construim si decoram nave” Parada toamnei/Mâncăm sănătos Creative Workshop Creative Workshop Ne pregătim de Târg Sticluța dorințelor Parada toamnei/Mâncăm sănătos Parada toamnei/Mâncăm sănătos	Pregătitoare A Pregătitoare B Pregătitoare C Pregătitoare D Clasa I A Clasa I B Clasa I C Clasa I D Clasa a II-a A Clasa a II-a B Clasa a II-a C Clasa a III-a A Clasa a III-a B Clasa a IV-a A Clasa a IV-a B	Sala de clasă Foișor	Macarii Mihaela Păduraru Felicia Neagu I. Parfene D. Purdilă D. Chiper A. Mărculeț Roxana Diac I. Rotariu Dorina Balineanu E. Petrachi Toma Prodan A. Cojocar M. Enăchescu M. Apetrei M.	Părinți Invitați din forțele navale	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor
Joi-19.10.2023 <i>Târgul Toamnei</i>	8:00 - 10:00	Targ de toamna - expozitie cu vanzare Târgul Toamnei (activitati interdisciplinare) Comunicăm și învățăm jucându-se!	Pregătitoare A Pregătitoare B Pregătitoare C Pregătitoare D Clasa I A Clasa I B Clasa I C Clasa I D Clasa a II-a A	Terenul de sport Sala de sport	Macarii Mihaela Păduraru Felicia Neagu I. Parfene D. Purdilă D. Chiper A. Mărculeț Roxana Diac I. Rotariu Dorina	Părinți	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor

		„Sărbătoarea frunzelor” După muncă și răsplată- Târg de toamnă Minte sănătoasă în corp sănătos	Clasa a II-a B Clasa a II-a C Clasa a III-a A Clasa a III-a B Clasa a IV-a A Clasa a IV-a B		Balineanu E. Petrachi Toma Prodan A. Cojocaru M. Enăchescu M. Apetrei M.		
	10:00 - 11:00	Târgul toamnei în inimile micilor cadeți	Toate clasele de învățământ primar	săli de clasă sala de sport holul școlii	Toți învățătorii		
Vineri-20.10.2023 Hai să explorăm, cadeți!	8:00 - 11:00	Hai să exploram Hai să exploram „Observăm, cercetăm, descoperim!”- Vizită la Grădina Botanică Ne bucurăm de frumusețile naturii! - vizită în Parcul Memorial Let's read!/Creative Workshop CEL MAI PRICEPUT - CASTIGA ! Grădina Botanică toamna -vizita Drumetejie Mănăstirea Hlincea Drumetrie/Cinema	Pregătitoare A Pregătitoare B Pregătitoare C Pregătitoare D Clasa I A Clasa I B Clasa I C Clasa I D Clasa a II-a A Clasa a II-a B Clasa a II-a C Clasa a III-a A Clasa a III-a B Clasa a IV-a A Clasa a IV-a B	Sala de clasă	Macarii Mihaela Păduraru Felicia Neagu I. Parfene D. Purdilă D. Chiper A. Mărculeț Roxana Diac I. Rotariu Dorina Balineanu E. Petrachi Toma Prodan A. Cojocaru M. Enăchescu M. Apetrei M.	Părinți	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor

Liceul Teoretic „Comandor Alexandru Cătuneanu”, Lunca Cetățuii							
Învățământ gimnazial - Clasele V- VIII							
Învățământul liceal – Clasele a IX-a A și B							
Data - Tematică	Interval orar	Denumire activitate	Grup țintă	Loc de desfășurare	Cadre didactice coordonatoare	Parteneri	Evaluare
Luni-16.10.2023 Universul Marinei în ochii viitorilor cadeți	11:30 - 12:30	Călătorie în lumea marină Universul Marinei în ochii viitorilor cadeți Activități de orientare în orizontul de proximitate	Clasele a V-a A,B a VI-a A,B a VII-a A,B a VIII-a A,B	sala de sport holul școlii	Chiuoru Cosmina Teodora Rotariu Anca Secuianu Ionela Ciumașu Octavian Enache Nicoleta Armașu Gabriela	Colectivul Planetariului Suceava	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor

			a IX-a A a IX-a B		Ioneasa Elena State Felicia Pavăl Daniela Apetrăchioaiei Adriana		
	12:30 - 14:30	Activități de orientare in orizontul de proximitate	Clasa VI-a B	Sala de clasă	Enache Nicoleta	Scarlat Cristina	
	12:30 - 14:30	Activități sportive	30 elevi - 5 elevi selectați din clase	Sala de sport	Spatariu Gabriela		
Marți-17.10.2023 <i>Cadet în forțele navale</i>	11:30 - 12:30	Cadet în forțele navale	Clasele a V-a A,B a VI-a A,B a VII-a A,B a VIII-a A,B a IX-a A a IX-a B	săli de clasă holul școlii Centrul Cultural „Cela Neamțu”	Chiuoru Cosmina Teodora Rotariu Anca Secuianu Ionela Ciumașu Octavian Enache Nicoleta Armașu Gabriela Ioneasa Elena State Felicia Pavăl Daniela Apetrăchioaiei Adriana	Iacob Dorin Scarlat Cristina Reprezentanți ai Forțelor Navale	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor
	12:30 - 14:30	Printre Amintirile lui Creangă	30 elevi - 5 elevi selectați din clase	Centrul Cultural „Cela Neamțu”	Enache Nicoleta	Reprezentanți ai Forțelor Navale	
		Marea Neagra mare nostrum	Clasa a VI-a B	săli de clasă holul școlii	Ciumașu Octavian	Reprezentanți ai Forțelor Navale	
	13:00 - 14:00	Activități cultural artistice	Toate clasele	Centrul Cultural „Cela Neamțu”	Toți diriginții	Reprezentanți ai Forțelor Navale	Fotografii Observarea elevilor
Miercuri-18.10.2023 <i>Cătuneanu Express</i>	11:30 - 14:30	Cătuneanu Express - treasure hunting game	Clasele a V-a A,B a VI-a A,B a VII-a A,B a VIII-a A,B a IX-a A a IX-a B	săli de clasă sala de sport holul școlii	Chiuoru Cosmina Teodora Rotariu Anca Secuianu Ionela Ciumașu Octavian Enache Nicoleta Armașu Gabriela Ioneasa Elena State Felicia Pavăl Daniela Apetrăchioaiei Adriana	Părinți ai elevilor - bibliotecar Reprezentanți ai Forțelor Navale	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor
		Toamna in suflet de copil	A VI-a B, a V-a A	Sala de clasă	Chiuoru Teodora		

		Organizarea Târgului de Toamnă	Toate clasele	Sala de clasă	Ciumașu Octavian Toți diriginții		Fotografii Observarea elevilor
Joi-19.10.2023 <i>Târgul Toamnei</i>	11:30 - 14:30	Bucuriile toamnei activități culinare	Clasele a V-a A,B a VI-a A,B a VII-a A,B a VIII-a A,B a IX-a A a IX-a B	săli de clasă sala de sport holul școlii terenul de sport	Chiuoru Cosmina Teodora Rotariu Anca Secuianu Ionela Ciumașu Octavian Enache Nicoleta Armașu Gabriela Ioneasa Elena State Felicia Pavăl Daniela Apetrăchioaiei Adriana	Chelaru Ana Maria	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor
Vineri-20.10.2023 <i>Hai să explorăm, cadeți!</i>	11:30 - 14:30	Hai să explorăm, cadeți! - excursie film Filit în ochii cadeților La pas pe aleea Lăpușneanu Excursie în orizontul apropiat O seară la teatru	Clasele a V-a A,B a VI-a A,B a VII-a A,B a VIII-a A,B a IX-a A a IX-a B a VII-a A	Cinema City Mall Tudor Bulevardul Lăpușneanu Sală de clasă Teatrul V. Alecsandri	Chiuoru Cosmina Teodora Rotariu Anca Secuianu Ionela Ciumașu Octavian Enache Nicoleta Armașu Gabriela Ioneasa Elena State Felicia Pavăl Daniela Apetrăchioaiei Adriana Enache Nicoleta Chiuoru Teodora	Cinema City Iași Iacob Dorin Scarlat Cristina Lăzărescu Cezar	Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor

Activități în Săptămâna Școala Altfel și Zilele Școlii
Structura Școala Gimnazială Dumbrava
ÎNVĂȚĂMÂNT PRIMAR

ZIUA	ACTIVITATEA	PROFESORI RESPONSABILI		PROFESORI COLABORATORI
LUNI	Universul marinei în ochii de copil Căutătorii de comori/Trasee marinărești	COROEANU ANA-MARIA		Vartolomei Adriana Moldovanu Luminița Stângaciu Tania Colța Aurora
MARȚI	Povești/Cântece și dansuri marinărești	Vartolomei Adriana		Coroeanu Ana-Maria Moldovanu Luminița Stângaciu Tania Colța Aurora
MIERCUR I	Parada toamnei- decorațiuni Mâncăm sănătos- salată de crudități	Moldovanu Luminița		Vartolomei Adriana Coroeanu Ana-Maria Stângaciu Tania Colța Aurora
JOI	Marinarii pricepuți-ateliere de lucru - acvarii, marinari din cercuri de hârtie, bărci	Stângaciu Tania		Vartolomei Adriana Coroeanu Ana-Maria Moldovanu Luminița Colța Aurora
VINERI	Micii exploratori- activități în natură	Colța Aurora		Coroeanu Ana-Maria Moldovanu Luminița Stângaciu Tania Vartolomei Adriana

Activități în Săptămâna Școala Altfel și Zilele Școlii
Structura Școala Gimnazială Dumbrava
ÎNVĂȚĂMÂNT GIMNAZIAL

Ziua	Activitate	Profesori colaboratori	Profesori diriginti
LUNI	Universul Marinei în ochii viitorilor cadeti Prezentare PPT a copiilor care au fost în tabara de <i>Cadet in Fortele Navale</i> Atelier de lucru tema marina: noduri marinaresti, desene, palarie de pirat, pesti 3D, barcute 3D	Aghiorghiesei Diana Pintilie Luciana	Picincu Daniela (cl. a V-a) Calmuc Alexandra (cl. a VI-a) Enăchescu Ovidiu (cl. a VII-a) Macovei Livia (cl. a VIII-a)
MARȚI	Cadet în forțele navale Vorbe de suflet – invitat parinetele parohiei Dumbrava Treasure Hunt tema marina Atelier de lucru – tema de toamna: decoratiuni de toamna	Misca Florentina	Picincu Daniela (cl. a V-a) Calmuc Alexandra (cl. a VI-a) Enăchescu Ovidiu (cl. a VII-a) Macovei Livia (cl. a VIII-a)
MIERCURI	Catuneanu Express Activitati sportive: concursuri Organizarea Targului de toamna: amenajarea spatiilor,	Luca Cristina Befu Ramona	Picincu Daniela (cl. a V-a) Calmuc Alexandra (cl. a VI-a) Enăchescu Ovidiu (cl. a VII-a) Macovei Livia (cl. a VIII-a)
JOI	Targul de Toama - creatie literara – poezie, eseuri - creatie culinara – Toamna in camara bunicii - decoratiuni de toamna	Iacob Dorin	Picincu Daniela (cl. a V-a) Calmuc Alexandra (cl. a VI-a) Enăchescu Ovidiu (cl. a VII-a) Macovei Livia (cl. a VIII-a)
VINERI	Hai sa exploram cadeti Iesire la Gradina Botanica	Lazarescu Cezar Rotariu Iulian	Picincu Daniela (cl. a V-a) Calmuc Alexandra (cl. a VI-a) Enăchescu Ovidiu (cl. a VII-a) Macovei Livia (cl. a VIII-a)

Școala Gimnazială Comandor Alexandru Cătuneanu, Lunca Cetățuii

Școala Primară Nr. 2 Lunca Cetățuii

Data - Tematică	Interval orar	Denumire activitate	Grup țintă	Loc de desfășurare	Cadre didactice coordonatoare	Parteneri	Evaluare
Luni-16.10.2023 <i>Universul Marinei în ochii viitorilor cadeți</i>	8:00 - 11:30	Universul Marinei în ochii viitorilor cadeți	Clasa pregătitoare, I, a II-a, a III-a	săli de clasă sala de lectură holul școlii	Nechita B. Ioneasa A Marin R. Popovici Monica Pruteanu Georgiana		Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor
		Universul Marinei în ochii viitorilor cadeți	Clasa a IV-a	sala de clasă	Pruteanu Georgiana		
Mărți-17.10.2023 <i>Cadet în forțele navale</i>	8:00 - 11:30	Cadet în forțele navale	Clasa pregătitoare, I, a II-a, a III-a	săli de clasă sala de lectură holul școlii	Nechita B. Ioneasa A Marin R. Popovici Monica Pruteanu Georgiana		Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor
		Școala în viziunea mea	Clasa a IV-a	sala de clasă	Pruteanu Georgiana		
Miercuri-18.10.2023 <i>Cătuneanu Express</i>	8:00 - 11:30	Ateliere confecționare pentru târgul toamnei	Toate clasele	sala de clasă	Nechita B. Ioneasa A Marin R. Popovici Monica Pruteanu Georgiana		Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor
		Un simbol al toamnei pentru fiecare - atelier confecționare	Clasa pregătitoare, I, a II-a, a III-a	săli de clasă sala de lectură holul școlii	Nechita B. Ioneasa A Marin R. Popovici Monica Pruteanu Georgiana		
		1. Jurnalul clasei a IV-a 2. Semnificația zilelor școlii	Clasa a IV-a	sala de clasă	Pruteanu Georgiana		
Joi-19.10.2023 <i>Târgul Toamnei</i>	8:00 - 11:30	Târgul Toamnei	Clasa pregătitoare, I, a II-a, a III-a Clasa a IV-a	săli de clasă sala de lectură holul școlii	Nechita B. Ioneasa A Marin R. Popovici Monica Pruteanu Georgiana		Diplome Premii surpriză Conversații Fotografii Observarea elevilor
Vineri-20.10.2023 <i>Hai să explorăm, cadeți!</i>	8:00 - 11:30			sala de clasă	Neagu Emma Ciornei Gabriela		Diplome Premii surpriză Conversații
		Hai să explorăm, cadeți!	Clasa pregătitoare,	Orizontul local	Nechita B.		

			I, a II-a, a III-a Clasa a IV-a		Ioneasa A Marin R. Popovici Monica Pruteanu Georgiana		Fotografii Observarea elevilor

Director,
Prof.Chelaru Ana Maria

Responsabil activității educative,
prof. Chiuoru Cosmina Teodora

Director adjunct,
prof. Rotariu Dorina